



倾诉人：贾芸（化名），女
年龄：31岁
记者：陈也皓
倾诉热线：87682535
15888563497
倾诉邮箱：dnsbqg@126.com
倾诉QQ群：78365797
公众微信号：dnsbqg

贾芸说，她只想用自己的亲身经历告诉女孩们，一定要经济独立，有时间多学习些法律知识，懂得保护自己。千万别什么都不懂，完全依赖身边人。

同甘共苦 谈何容易



美好的相遇

七年了，原本以为坚不可摧的爱情，在他一次又一次的谎言中支离破碎。

那一年，我们正值青春，一次在朋友的聚会上，我与胡刚（化名）相遇。他有情，我有意，彼此都没有点破。之后，我去外地医院进修，他刚好生病，需要配药，我自告奋勇地帮忙配好给他送去。

为了感谢，胡刚请我吃饭。我们的故事就这样开始了。

当时，他的爷爷罹患癌症晚期，日子不长了。有一天晚上，我正在跟朋友聚会，他突然找到我，紧紧地抱住我：“我爷爷快不行了，你可以做我女朋友吗？爷爷最希望在闭眼前看到孙子找到对象，我不希望他有遗憾。”

一场车祸

结婚一年后，我们有了宝宝，三口之家更幸福了。我一直觉得我是个幸运的女人，遇到彼此相爱的另一半。

然而，一场突如其来的车祸，彻底打破了宁静的生活。幸福，就像呼啸而过的车，离我越来越远了。

2011年早上，我像往常一样开车上班。突然，面前出现一个老人，70多岁，白发苍苍，蹬着三路车。我一心想刹车，却一脚踩了油门就撞了过去。等老人倒地不起，我才意识到自己已经铸成大错。老人被我撞成了植物人。法院判决，赔偿50多万元。保险公司出40多万，我还要拿出16万。

植物人的医药费是源源不断的，家里的经济一下子捉襟见肘。“我们离婚吧，我这样会拖累你的。”

“两夫妻应该一起承担。我们一起慢慢还好了。那16万元我会处理好的。”胡刚的一席话，让我又一次感动。

可是，屋漏偏逢连夜雨。胡刚之前答

他的话让我动容，如此孝顺的孩子，以后对家庭应该也会负责。我本来就对他颇有好感，于是便应允了。

我甚至不太清楚他具体做什么工作，只知道他自己开了家小公司。

几天之后，胡刚便带我去他爷爷家。那天，他的所有亲戚都到齐了，大家看着我们，都觉得般配。后来，我带他拜见我父母。我母亲开门见山地问他，有没有房子？胡刚支支吾吾，也没说出个所以然。我父母不太高兴。我站起来首先表态：不管他有没有房子，只要他对我好，我就愿意跟他在一起。

就这样，尽管父母反对，我们陷入了热恋。有一天，胡刚突然对我说：“我没有安全感，总害怕你被别人抢去。”我一边嗔怪

他，一边问：“那怎样才能让你有安全感？”“领结婚证。”他嘿嘿地笑着。

于是，我们通知了双方家长，在我生日那天领了证。我们还叫上一堆天南地北的朋友来家里庆祝，分享我们的喜悦。

因为胡刚没有房子，所以酒席往后推了推。他之前之所以支支吾吾，是因为有个人欠他钱，还不出就把房子抵押给了他，可是那套房子是不能住的。

“等他还钱了，我们付个首付。”胡刚对我说。

我还是那句话，有没有房子都不要紧，我们可以一起奋斗买房。在我心里，彼此相爱，比什么都重要。

3-9岁孩子的学习奇迹

·高速认字：

识字是儿童掌握书面语言的前提，是学习的先导，识字是儿童尽早大量阅读、积累知识、开发智力的重要环节。运用“直映法”，将抽象文字内容转化成形象的图画，达到眼脑直映，左右脑协同工作，提高学习效率。

·手脑速算：

是一种高效、快速、简捷的计算方法，紧扣小学教学大纲，进一步拓展儿童的思维与记忆。

·幼小衔接

当孩子进入一个新的小学环境，这是他们的一个全新的人生起点，孩子会有诸多的不适应。这对孩子来说是一个非常重要的生长期，漫长的学习生涯即将开始，家长有责任帮助孩子作好全面的入学准备，使孩子尽快适应学校生活，为以后打下良好的基础。

应我同事，可以用低价买一套内部房。同事给他90多万元，可是一年过去，他交不出房子。同事着急结婚，就让胡刚把钱还他，另外还要再付十几万利息。

我得知这件事后，马上问胡刚是怎么回事。胡刚说，自己只是好心帮忙，也没想到时间拖那么长。

那时候，我很信任他，他的每一句话我都相信。事已至此，我只好背负起这个债务。接下来的日子，以我的名义办了很多张信用卡，让胡刚先把那16万元给法院送去。

还同事的那100万元很难熬，撑不下去的时候还借了高利贷。我只想尽快把钱还清，不想落人话柄。

东拼西凑的日子过得简直像无头苍蝇一样，只觉得每天脑袋嗡嗡作响。因为钱的事，我们有了争吵，我隐隐地感觉他公司欠了很多外债，所以同事的钱，信用卡里的钱都打了水漂。

有一天，我正在上班。接到一个电话，让我去领导办公室一趟。走进门的那一刹

那，看见法院的人，我还纳闷，法院判的车祸赔款不是早给了吗？我糊里糊涂地被带到法院，才明白，那16万元，胡刚从来都没有给过。

当天，我就去了拘留所，整整哭了一天。从小到大，何曾受过这样的委屈？拘留所里形形色色的人都有，逼仄压抑得我抬不起头，睁不开眼。

胡刚来看我，他还是一脸诚恳地说会帮我筹钱。可是我对他渐渐失去了信任。

债务黑洞

那段日子真是苦不堪言，胡刚四处筹钱，我终于被释放了。可是给他的那16万元，还有我同事的90多万元，究竟去了哪里？都去填补公司巨大的财政亏空了吗？

我每天一睁开眼，就是银行催钱。他说不用担心，他能解决。直到后来，我发现不管我什么时候回来，他都在家睡觉。我便问他，公司不用去了？他说公司没什么事。

路上偶遇他公司员工，那员工当即向我抱怨：已经两个月没发工资了。我这才知道公司已经每况愈下。

欠银行的钱已经像滚雪球一样越来越大，而且信用卡都是用我的名义做的。银行的工作人员跟我说，有很多丈夫开了公司，让妻子去办信用卡，最后丈夫欠债逃跑，银行只有找妻子还款。

我越想越怕，觉得自己正卷入巨大的债务黑洞，而无力偿还。

有一次，我无意中听到婆婆说，结婚时曾把聘礼给胡刚，让他转交给我们。我顿时错愕，当时一心想跟他结婚，没收到过一分钱聘礼。

这样一桩桩的事情细细想来，在钱的问题上，胡刚一直在欺骗我。我终于彻底醒悟，跟他提出离婚。可离婚后，等待我的，依旧是漫长的还债日子。

■法律课堂

以妻子名义办信用卡，用于丈夫的公司支出，最后还不上了，谁承担责任？

从民事角度讲，因使用信用卡产生的债务属于夫妻共同债务。但从去年开始，宁波的信用卡案件一律走刑事途径，认定为信用卡诈骗罪。也就是说，此类案件通过公安局追讨债务，比如用妻子名义办的信用卡，就直接找妻子承担债务。规定期限内不还清债务，可以对持卡人刑事拘留。

若要彻底免除此类风险，建议夫妻双方办信用卡时，第一，办信用卡时告知银行，信用卡是由其中一方使用并产生债务。第二，夫妻应做婚内债务约定。

本期特邀嘉宾：傅凌志（浙江和义律师事务所律师）



美国投资移民 限量发售

服务中国20年·成功案例数万·境内外50家分支机构·一地签约·服务体系覆盖全球
讲座地点：波特曼写字楼26层 讲座时间：4月17日14:00 讲座主题：美国投资移民专题讲座
亨瑞集团隆重推出大型国企绿地独资EB-5地产项目——洛杉矶·大都会

**投资50万美元 全家拿美国绿卡
移民让出国留学不花钱**

--魁省投资移民9月重启 1200名额抢位战--

★欧洲、中美洲多国移民★

葡萄牙 西班牙 希腊

英国 匈牙利 塞浦路斯等

★欧洲最低 25万欧元 购房获绿卡

★一人申请全家移民 安享欧盟教育、

医疗等福利

★安提瓜捐款25万美元，三个月拿护照

电话：87051563 87343448

办公地址：彩虹北路48号波特曼写字楼2601

www.visa800.com

浙公境准字[2012]0009号



看男科 到欧亚



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO

健康热线：0574-2785 9999

院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM

